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  6.12. od 19:00 se v Národním domě v Třebíči setká hned několik účinkujících. Koncert s
názvem  „ Pavel Pokorný & hosté …“  nabídne za málo peněz hodně muziky. Můžete se těšit na
třebíčského písničkáře Pavla Pokorného , známého též jako pořadatele festiválku Folkový
špíz v Náměšti nad Oslavou.
Nezůstane však jako sám voják v poli, na pomoc si přizval i skvělého baskytaristu z kapely
Žalman a Spol Petra Novotného  a zpěvačku třebíčské folkové skupiny H-Quartet Hanku
Linhartovou
(kdysi Hložkovou). Až z dalekého Lokte nad Ohří dorazí i trampský písničkář 
Vojta Kiďák Tomáško
.

Hlavní aktér Pavel Pokorný o něm říká: „Kdysi dávno, když jsem se učil hrát na kytaru, kromě
písní Žalmana, Nezmarů, Nohavici, Dobeše, Pacifiku a celé řady dalších se mi hodně líbily a
zkoušel jsem je hrát i Vojtovy písničky. Proto jsem moc rád, že právě Vojta Kiďák Tomáško
přijal pozvání na tento koncert.“
Kiďák zřejmě přijede se svým tradičním recitálkem.  Kdo ho zná, jistě čeká kromě klasického již
zlidovělého hitu Toulavej i spoustu dalších písniček starých možná 40 let, třeba z dob Roháčů, i
těch nejnovějších z alba Hádej kdo tě má rád.  Určitě nebude chybět
některá z veselých povídek, kterými také baví publikum už dlouho.
Ostatní hosté představí svou samostatnou tvorbu, ale objeví se i ve spolupráci s dalšími
přítomnými, o překvapení nebude nouze.  Možná přijde i kouzelník. Možná také ne, ale
zaručeně zazní mnoho něžných a melodických písniček se smysluplnými texty k pozornému
poslouchání, jak je u protagonistů zvykem.
Vstupenky v ceně 70 Kč můžete zakoupit v předprodeji v Městském kulturním středisku v
Třebíči. A pokud o koncert máte zájem, raději tak učiňte. V dnešní nejisté situaci se může
přihodit, že kulturák v panice nad malým množstvím prodaných lístků bude chtít koncert zrušit,
a to by rozhodně byla škoda…
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http://www.pavelpokornymusic.cz/
http://www.petrnovotny.info/
http://vktomasko.net

